重庆万州技师学院（重庆市万州高级技工学校）

17.在高强度钢的修理过程中，需要采用加热的方法来释放拉伸应力或焊接新的零部件。（）
19.高强度钢可以使用电阻点焊和电弧焊进行焊接。（）
28.高抗拉强度钢（HSS）又称Si－Mn固溶体淬火钢，这种钢增加了磷、锰和碳的含量使抗拉强度得到提高。（）
30.对高抗拉强度钢进行常规的加热和焊接不会明显降低它的强度。（）
40.超高强度钢不同寻常的高强度是由于在加工过程中产生的特殊细化的晶粒形成的。（）
43.超高强度钢的不同寻常的高强度是由于在加工过程中产生的特殊细化的晶粒形成的，修理中的重新加热将会破坏这种独特的结构，而使钢的强度降低到一般低碳钢的水平。（）
44.超高强度钢非常坚硬，一般修理厂的设备无法在常温下对它们进行校正。因此，受损坏的马氏体钢即超高强度钢零部件不可修复，必须更换。（）
46.现在的车身的外部覆盖件一般采用低碳钢或强度比较低的高强度钢制造，但是车身的结构件都采用高强度钢和超高强度钢来制造。（）
55.对钢铁加热时，其颜色会随着温度上升而发生变化。（）
57.当钢铁经过机械加工产生塑性变形后，其内部结构将变的散乱，从而造成强度不均，此时可藉回火处理来整顿其内部结构，改善机械性能。（）
66.在修理高强度钢板时，不能应用氧乙快焊、电弧焊等在焊接中产生大量热量的焊接方式，而是应用惰性气体保护焊和电阻点焊等产生热量少的焊接方式。（）
6.高强度钢的强度一般在（）以上。
A.150N/m㎡    B.200N/m㎡  C.300N/m㎡
7.高强度、低合金刚的加热温度不能超过（）
A.360～480C    B.370～480C
C.370～490
9.高强度.与低碳钢的加工特性是（   ）。

A.低碳钢难于加工
B.高强度.. 低合金钢容易加工
C.两种钢加工难度相似
10.现代整体式车身上，应用超高强度钢的部件是（   ）。
A，中立柱      B.门槛板       C.翼子板
12.高抗拉强度钢的屈服强度和抗拉强度分别是（   ）。
A.250ＭPa和450MPa        B.350MPa和550MPa    

C.350MPa和450MPa

13.对高抗拉强度用氧乙炔焊炬加热部位的周围必须使用温度显示的方法，将这些地方的温度控制（   ）以内。
A.100°C        B.600°C        C.400°C

20.钢板在加热到暗红色时，温度可以达（  ）。
A.500°C      B.550°C          C.600°C

22.当钢铁呈现红色时，温度可达（   ）。
A.700°C      B 900°C         C.1000°C

23.当钢铁呈现橘红色时，温度可达（   ）。
A.800°C           B. .900°C        C. 1000°C

27.对一些高强度钢进行加热处理时，加热温度不能超过（   ）。
A.100°C           B.200°C         C.300°C

38.消除应力的加热方式一般不超过（   ），在加热时要采用热敏材料来控制加热的温度。 

A.200°C           B.300°C         C.600°C

39.在修理中对钢板进行加热的目的是（   ）。
A.为了消除钢板内部的应力
B.用过度加热来软化钢铁以方便维修
C.优化钢铁的组织结构
51.当代车身上应用超高强度钢的比例可以达到（   ）。
A.30%        B.40%         C.50%

55.塑料性塑料的比强度（   ）钢铁的强度。
A.比强度小           B.耐热性低
C.吸震性差
60.（   ）可以用于制造车身内饰板。
A.聚氯乙烯          B.聚丙烯         C.玻璃纤维加强塑料
三.多项选择题
1.车身结构中有（   ）类型的钢板。
A热轧钢板        B.冷轧钢板      C.高温钢板      D低温轧钢板
2.（   ）是用热轧钢板制造的。
A.车架纵梁     B.车架横梁      C.散热器支架       D门槛板
3.使用高强度钢可以使汽车的（   ）。
A.质量增加                B.排放减少
C.安全性提高              D.刚性降低
4.整体式车身上，用高强度钢或超高强度钢制造的部件是（   ）。
A.后侧围板                B.挡泥板
C.保险杆加强梁            D.后纵梁
6高强度.低合金钢适合适合采用（   ）焊接方式。
A. 其他保护焊             B.聚氯乙烯
C.电阻点焊                D.电弧焊
7.对高强度钢钢加热会（  ）。
A.损坏镀锌层              B.改变钢铁强度
C.气体保护焊              D.形成氧化膜厚使钢板厚度减少
8.对高强度.低合金钢（HSLA）进行焊接时，大多数汽车制造商都不允许采用（   ）焊接这两种钢材。
A其他保护焊             B.聚氯乙烯
C.电阻点焊                D.电弧焊
10.钢铁的热处理必须以（   ）来控制。
A.调整加热温度           B.冷却速率
C.金属的含碳量           C.合金的种类
11.防锈钢板一般有（   ）镀层。
A.镀锌          B.渡铜          C.镀铝       D.镀锡
12.镀锌钢板防腐的原因是（   ）。
A.锌层先腐蚀且不向内延伸     B.阻断空气接触钢板
C.油漆防腐                   D.吸收氧气
13.车身中的铝合金件（   ）。
A.铸造件     B.冲压件      C．焊接件　　　D.压铸件
14.铝车身的优点有（   ）
A.强度高                      B.质量轻
C.防腐性好                    D.环保
15.现在汽车上应用的安全玻璃有（   ）和特殊功能玻璃等类型。
A.夹层玻璃                    B.钢化玻璃
C.区域钢化玻璃                C.生物指标玻璃
16.(   )属于热塑性塑料。
A.聚乙烯（PE）                B.丙烯錆丁二烯苯乙烯（ABS）
C.玻璃纤维加强塑料（SMC）    D.聚氯乙烯（PVC）
17.车身上（   ）可能用塑料制造的。
A，车前梁   B，翼子板    C.后侧围板   D.保险杆
参考答案
判断题
17.×  18.√  19. √  28. √  30. √  43. √  44. √  45. √  55. √  57. √  66. √
二.单项选择题

6.B  7B  9C  10A  12C  13B  20C  22A  23B  27B  38A  39A  51C  55B  60A

三.多项选择题

1.AB   2AB  3BC  4BCD  6AC  7ABCD  8BD  9ABCD  10AB  11ACD   12AB  13ABD  14BCD   15ABC   16AD   17BCD
一、判断题

3.要彻底修复好一辆汽车，就要对其碰撞受损情况作出全面、准确的诊断，找出受损的严重程度，范围及受损部件，依此制定修复计划。







（   ）

5．除用目测方式进行诊断外，还应该使用精确的工具及设备来测量，评估受损汽车。



















（   ）

7.检查车身损伤时，要沿着碰撞能量传递路线，一处一处地检查部件的损伤，直到没有任何损坏痕迹的位置。













（   ）

13.汽车前车身和后车身要设计成在某种成度上容易损坏的结构，以吸收碰撞能量。（   ）

19.汽车虽然只有一个方向的碰撞，但操作却可能发生在两个方向上。


（   ）

23.碰撞点在汽车前端较高部位，就会引起车壳和车顶后移及后部下沉。


（   ）

29.汽车上下弯曲变形后，车身外壳表面会比下常位置低，结构上也有后倾现象。 （   ）

34.菱形变形很少会发生在整体式车身上。








（   ）

41.校正汽车的碰撞损坏时，对损伤部位的拉或推操作必须按与碰撞相同的方向进行。



















（   ）

56.发动机罩没有吸能区设计。











（   ）

62.车架式车身和整体式车身的弯曲变形是相似的。






（   ）

72.在发生翻滚时，如果车身支柱和车顶钢板已经弯曲，那么相反一端的支柱同样也会损坏。

    
















（   ）

80.吸能区部件上的压痕在受到严重碰撞后，会产生弯曲变形。




（   ）

85.汽车前部修复时，重点是要恢复部件的形状和尺寸。





（   ）

92.加固材料（如加固件、盖板、加强筋、连接板）上的裂缝、各板件的连接焊点等部位在碰撞中不容易发生变形。












（   ）

二、单项选择题

1.有经验的车身维修人员会把大量精力和时间用在损伤评估上，而总的修理时间反而会


















（   ）

A．缩短       B.增加      C.不变

4.当汽车以50Km/h的速度撞上障碍物时,发动机舱的长度会被压缩



 (    )

A20%~30%        B30%~40%         C40%~50%

14.被撞纵梁的内侧及未被撞纵梁的外侧有皱折是发生了





 (    )

A上下弯曲        B左右弯曲


C压缩变形

17.当车架发生上下弯曲时,变形的部件在(    )上发生了变形.

A长度


B宽度


C高度

19.如果观察到发动机罩及行李舱盖发生错位,可能发生了





 (    )

A上下弯曲


B菱开变形


C断裂变形

21.车身或车架修复最重要的准则是










 (    )

A颠倒方向和次序





B颠倒方向不颠倒次序

C颠倒次序不颠倒方向






24．当车架发生扭转变形时,在(   )上尺寸会有变化.

A高度  


B宽度


C长度

28.对于当代汽车,前端碰撞较轻时,(   )可能会损坏.

A前立柱 

B中立柱


C散热器支架

31.车身中,(   )在碰撞中不吸收能量,只传递能量.

A前纵梁


B后纵梁


C门槛板

33.在一般的碰撞中,不会发生变形的部件是








 (   )

A前纵梁


B地板纵梁


C后纵梁

35.当车身前部吸能区吸能效果不好时,会导致








 (   )

A车身后部损坏

B车身中部变形

C车身中部完好

37.发生菱形变形后,通过测量(   )可以判断.

A长度


B高度



C对角线

41.整体式车身上下弯曲变形通常通过测量(   )来判别.

A宽度


B对角线


C车身部件的高度是否超出配合公差

43.增宽变形与车架式车身上的左右弯曲变形相似,可以通过测量车身(   )方向的配合公差来判别.

A宽度和长度


B长度和高度


C高度和宽度

44.整体式车身的扭转变形与车架式车身的扭转变形相似,可以通过测量车身(   )方向的配合公差来判别

A宽度和长度


B长度和高度


C高度和宽度

三、多项选择题 

1．汽车碰撞损坏修复的主要过程通常包括（   ）等。

A校正车身的弯曲、扭转、偏斜等变形板件

B更换严重损坏的板件

C调整装配车身部件

D对相关部位进行焊接、铆接或粘接

3.对车身进行检查时，发现车身板件.有锐利的边缘，应（    ）

A贴上胶带

B切割掉      C用锉刀磨平       D等修理时再处理

4.对车身诊断分析时，为了（    ），要断开蓄电池。

A防止短路

B保护电气系统     C防止触电     D点燃易燃气体

5.影响碰撞损坏的因素有（     ）

A被碰撞汽车的尺寸、构造和碰撞位置

B碰撞时汽车行驶的速度和方向

C碰撞碰撞物的差异

D碰撞时汽车上乘客、货物的数量及位置

6.横向行驶的汽车撞在纵向行驶的汽车的中部，横向行驶的汽车（    ）

A车身前部压缩变形




B车身后部压缩变形

C车身后部弯曲变形




D车身前部左右弯曲变形

8.车架的变形大致可分为以（    ）等几种类型。

A左右弯曲变形


B上下弯曲变形


C断裂变形       D菱形变形

E扭转变形

10.一般可通过观察（    ）等情况来确认车架是否发生上下弯曲变形。

A翼子板与车门之间的缝隙是否在顶部变窄、在下部变宽

B车门是否下垂

C车门长边上有无裂缝和短边上是否有皱折

D车身和车顶盖是否有错位

12.如果观察到（    ）等情况则说明车架发生了菱形变形。

A发动机罩及行李舱盖发生错位

B在接近后车轮罩的相互垂直的钢板上或在垂直钢板接头的顶部出现皱折

C在乘客室及行李舱度板上出现皱折和弯曲

D车身上的某些部件或车架元件的尺寸小于标准尺寸

13.汽车前部的（   ）等部位都设计了波纹或结构强度上的局部变化。

A保险杠支撑


B前纵梁


C前挡泥板


D发动机罩

14.汽车后部的（   ）等部位都设计了波纹或结构强度上的局部变化。

A后保险杠支撑


B后纵梁


C后挡泥板
    D后行李舱盖

15车身上有吸能区设计的部件有（    ）

A前纵梁



B车顶盖



C发动机罩      D后纵梁

16.整体式车身的中部没有抗挤压区（吸能区）设计，当碰撞发生在车身中部时，碰撞能量由（    ）等部件变形来吸收。

A车门



B车门槛板


C中立柱


D前纵梁

17.汽车前部碰撞的冲击力取决于（    ）。

A汽车的重量


B汽车的速度


C碰撞范围

D碰撞物

18整体式车身汽车发生后端碰撞，汽车受损的程度取决于（    ）因素。

A碰撞面的面积

B碰撞时的车速

C碰撞的对象

D汽车的重量

19.整体式车身左右弯曲变形通常通过测量（     ）来判别。

A宽度





       


B对角线





      C车身部件的高度是否超出配合公差            D长度

20.整体式车身上可能会发生（    ）。

A上下弯曲


B左右弯曲


C断裂弯曲

D菱形变形

21.汽车顶部坠物，一般会造成（    ）的损伤。

A中立柱



B挡泥板



C纵梁


D车顶板

23.在汽车前部碰撞时，行李舱中物体的惯性会导致（    ）变形。

A后纵梁



B行李舱地板


C后围板


D后地板

25.车身在发生碰撞时，容易观察到变形的部位有（    ）

A电阻电焊点部位


B板件接缝处


C部件的棱角部位

D前立柱部位

26.在汽车前端碰撞事故中，了解损伤程度比较好的方法是（    ）。

A检查后车门与后顶侧板之间的间隙及水平差异

B比较汽车发动机罩与翼子板左侧与右侧的间隙

C查看发动机罩盖的翘曲变形

D查看车门的变形情况

参考答案

1、 选择题

3√  5 √  7 √  13 √  19 √   23√    29  √  34   √ 41  × 56   ×  62 √   72 √   80  × 85   ×  92  × 

2、 单项选择题

1A  4 B  14 B  17 C  19 B  21 A  24 A  28 C  31 C  33 B  35 B  37 C  41 C  43 A  44 C  

3、 多项选择题

1ABC    3AC  4ABD  5ABC  6AD  8ABCDE  10AB  12ABC  13ABCD  14ABCD  15ACD  16ABC  17ABCD  18ABCD  19AB  20ABC  21AD  23BC  25ABC
一、判断题

3、测量点和测量公差要通过对损伤区域的检查来确定。                    （  ）

5、对碰撞较严重的位置，必须进行大量的测量以保证适当的修理调整顺序    （  ）

8、常用的基本测量工具有钢板尺和卷尺，这两种可以测量两个测量点之间的距离。（  ）

28、车身上的尺寸指的是中心电到中心点的距离。






（  ）

35、自定心量规可以测量测量点的变形值。








（  ）

51、专用测量系统一套测量头只能用来测量一个型号的汽车。




（  ）

64、机械式通用测量系统的测量精度达到±1——±1.5才能作为一个合格  （  ）
的车身测量工具

65、与轨道式量规相比，机械式通用测量系统具有即时读取测量数据的优点。     （  ）

68、如果车身上的基准点的数据超过±3㎜，就必须先对准基地进行校正。

 （  ）

81、半自动电子的自由臂测量系统虽然只有一个测量臂，但是在测量中能测量多个控制点。（  ）

86、在测量孔的尺寸时，孔如有变形则半自动的自由臂测量系统就测不准确。      （  ）

98、自由臂电子测量系统可以实时测量出测量点的数据。





（  ）

107、超声波电子测量系统就可以实时测量出测量点的数据。




（  ）

129、中心面是三维测量的宽度基准，它将汽车分为左右对等的两部分。


（  ）

139、车身测量的误差允许为±5㎜。









（  ）

147、在测量时，车身必须要调节成水平状态。







（  ）

171、测量的尺寸越短，测量的精度就越高。








（  ）

二、单项选择题

1、车身修理后，要求尺寸公差是










（  ）

A、±3㎜   




B、±4㎜




C、±2㎜

3、点对点的测量可以使用（   ）测量系统进行。

A、轨道式量规



B、中心量规



C、麦弗逊撑杆式中心量规

5、（  ）用来检验部件之间是否发生错位。

A、轨道式量规



B、中心量规



C、麦弗逊撑杆式量规

8、有两个圆孔，一个圆孔直径为10㎜，另一个圆孔直径为26㎜，测得其内缘间距为300㎜，外缘间距为336㎜，则孔中心距为（  ）

A、308㎜




B、318㎜



C、328㎜

12、在点对点测量中，两孔直径相同时，（  ）

A、边缘的距离大于孔中心的距离


B、边缘的距离小于孔中心的距离

C、边缘的距离等于孔中心的距离

16、麦弗逊撑杆式中心量规的（   ）是安装在上横梁上的

A、中心销




B、测量指针



C、立尺

21、一套专用测量头可以测量（   ）种类型的车辆

A、1





B、2




C、3

25、如果车身上的基准点的数据超过（   ），就必须先对基准点进行校正。

A、±1㎜




B、±2㎜




C、±3㎜

37、半机械半电子测量系统同时可以对（    ）个点进行测量

A、1





B、2




C、3

48、车身测量时，长度基准（   ）

A、选在汽车的中部


B、车头损坏时选车尾，车尾损坏时选车头

C、选在底部长测量尺的中间位置

53、汽车长度尺寸是以（   ）为基准的

  A、基准面




B、中心面



C、零平面

58、（   ）的说法是错误的。

  A、电子测量系统内都会存有数据


B、自由臂测量系统只可测量1个点

  C、电子测量系统计算机会提示测量点的位置

66、车身数据图中，车身俯视图上标有（   ）

   A、长度和高度


B、长度和宽度


C、宽度和高度

105、用对角线方法测量时，两个对角线的数据相同，测量的部件（   ）变形

   A、肯定没有



B、肯定有



C、可能有

109、大客车侧窗框对角线长度差应控制在（    ）以内

    A、3㎜




B、6㎜




C、8㎜

三、多项选择题

1、修理中常用的机械式车身修理系统大致可分为（   ）类型

   A、量规测量系统




B、专用测量系统

   C、通用测量系统




D、常规钢卷尺系统

2、量规主要有（    ）等


A、轨道式量规




B、中心量规

    C、卖弗逊撑杆式中心量规


D、框架式量规

3、车身的测量位置包括（   ）

   A、螺栓  



B、车身上的圆孔、方孔或椭圆孔

   C、焊接裙边搭接缝隙

D、车身部件表面

4、在车身修复的各个工序中，（    ）使用测量系统

   A、诊断分析



B、拉伸操作

   C、拆除部件



D、安装部件

5、在选择车身数据时，要根据（    ）来选。

   A、汽车公司   


B、车辆型号


C、车身大小

D、生产年代

6、用轨道式量规测量时，可以快速测量（   ）

   A、纵梁的高度


B、减震器支座

C、严重变形的后部车身

   D、车身侧面板件
7、麦弗逊撑杆式中心量规除了可以检测前减震器支座外，还可以检查（    ）

   A、纵梁   



B、散热器支架      C、中立柱      D、车地板

8、麦弗逊撑杆式中心量规可以检测（     ）的不对中情况

   A、减震器拱形座


B、散热器支架

C、中立柱
  

D、车颈部和后侧围板

10、整体式车身发生轻微碰撞时，可以使用（    ）快速测量。

   A、通用测量系统


B、钢卷尺       C、专用测量头
  D、轨道式量规

11、整体式车身发生严重碰撞时，可以使用（     ）准确测量

   A、通用测量系统


B、钢卷尺和轨道式量规配合

   C、专用测量头


D、超声波测量系统

13、用通用测量系统测量长度时，长度基准选择（    ）

   A、车身中部靠前的基准点


B、前纵梁前部附近的基准点

   C、后纵梁后部附近的基准点        D、车身中部靠前后的基准点

15、超声波测量系统由（   ）组成

   A、超声波发射器



B、超声波接收器     

C、控制柜（也称主机）       D、各种测量头

16、电子测量系统可以显示（   ）

   A、标准数据


        B、实际测量数据




C、只有标准数据 



D、标准数据和实际测量数据的差值

18、可以实时显示测量数据的测量系统有（     ）

   A、激光测量系统



B、通用测量系统

   C、自由臂测量系统


D、超声波测量系统

19、使用测量系统时应该（     ）

   A、每次测量都要准确


B、对同一点要多次测量

   C、对安装点进行测量，其他可以不测       D、全部的测量点都要测量

21、车身数据图中有（     ）

   A、长度尺寸     B、宽度尺寸

  C、高度尺寸     D、对角线尺寸

22、发动机舱数据图中有（     ）

   A、发动机支撑横梁安装点



B、减震器支座安装点

   C、翼子板安置点





D、转向器安装点

23、测量车门数据的过程中，要测量（     ）

   A、铰链的安装点




B、门槛裙边的中间位置

   C、门锁的安装点




D、顶盖纵梁的中间位置

24、车身左右前纵梁的数据可以用（     ）来测量

   A、轨道式量规




B、通用测量系统

   C、麦弗逊撑杆式中心量规


D、超声波测量系统

26、对大客车进行测量时，不同位置的出场的误差标准为（    ）

   A、±3㎜



B、±4㎜


C、±6㎜


D、±10㎜

参考答案：
1、 判断题

3.X   5.√   8.√   28.X   35.X   51.√   64.√  

 65. √   68. √    81.X    86. √    98.X   107. √

129. √   139.X    147.X   171.X   

二、单项选择题

1.A  3.A  5.B  8.B  12.C  16.B   21.A  25.C  37.B   48.A   53.C  58.C   66.B   105.C    109.A   

三、多项选择题

1.ABC  2.ABC  3.ABCD  4.ABD  5.ABD  6.BD  7.BC  8.ABCD  10.BD   11.ACD  15.ABCD  16.ABD  18.AD  19.AB  21.ABCD                

22.BC  23.AC  24.BD   26.ABC    
一. 断判题 

1.车辆受到严重撞击后，车身的外部覆盖件和结构件钢板都会发生变形   (   )

2.车身校正仪是通过液压力量进行修复操作的                        （  ）

5.所有的变形部件都可以校正后再继续使用                          （  ）

12.在校正拉伸时，要同时在损坏区域不同的点上施加拉力             （  ）

16.在校正中是通过搭铁来监控整个校正过程的                       （  ）

38.搭住上改变拉力方向的部件是顶杆                                (   )

44.损坏板件的拉伸操作是通过搭铁实现的                           （  ）

55.整体式车身在平台式车身校正仪上固定时至少需要四个以上的固定点 （  ）

58.汽车固定后，要把测量系统的基准调准好                          （  ）

61.在拉伸前，要仔细研究汽车结构和损伤程度，决定应拆去和保留什么部件（  ）

69.向一边拉伸力量大时，一定要在相反一侧使用辅助牵拉，以防将汽车拉离校正台            













 （  ）

75.要换结构件比修理这些结构件时需要拆掉更多的部件                （  ）

79.在拉伸中，即使是对车身主要控制点尺寸，也不要始终不断地进行测量和监控，以确保修复效率                                              （  ）

88.单向拉伸减少了钢板被拉断的危险                                （  ）

96.车架式车身的车架定位可以用在车架的固定孔（位于车架的架梁上）内放置适当的塞钩的方法定位                                            （  ）

106.一个部件在受到损坏后，休整的顺序为：校正长度—校正宽度—校正高度 （  ）

118在进行拉伸校正时，对一个部位施加拉力时只能使用一个夹钳，不允许通过

增加夹钳的方式加大施加的拉力                                     （  ）

128.拉伸中的加热不但可以消除金属应力，而且可以软化板件，以便进行拉伸作

业                                                              （  ）

133.拉伸过度唯一的修理方法就是更换损坏的板件                     （  ）

143.车身扭曲后要配合车身尺寸的测量结果首先把车身的长度校正到位   （  ）

二，单项选择题
1. 车身校正的重点是  （  ）

A. 精确地恢复车身的尺寸与状态    B .精确地恢复车身的尺寸   

C .精确地恢复车身的状态

2.对于整体式车身而言，车身（  ）是车身修复过程中的一个关键因素

A .尺寸的精确度   B .尺寸的数值大小   C .尺寸的合理性

4校正（拉伸）车身时，（  ）可以看作是确定有效拉力方向的原则

A .把力加在与变形相反的方向    B .把力加在与变形相同的地方

C .精确地恢复车身的尺寸与状态

7.车架式车身的车架定位方式为  （  ）

A .在车架的固定孔（位于车架的架梁上）内放置适当的塞钩

B .多点固定式（至少需要4个固定点）

C .焊接加强垫片

12.一个部件在受到损坏后，可能存在三个方向的损坏，整修的顺序为 （  ）

A .校正宽度—校正长度—校正高度

B .校正长度---校正高度—校正宽度

C .校正长度—校正宽度—校正高度

14.使用液压顶杆进行拉伸时，拉伸链条，液压顶杆，车身拉伸点和链条固定点要形成一个简单的三角形拉伸图，下面图示中正确的是     （  ）

16.拉伸过度的修理方法是 （  ）

A .通过推压的方法将其缩短   B .更换损坏的板件  C .采用反方向拉伸

19.拉伸操作在（  ）时，停止拉伸放松应力

A链条拉紧     B .出现一定的变形量   C .拉到标准尺寸

23.对车身进行校正时，要遵循（  ）的原则

A .先里后外        B .先外后里     C .里外同时

26.纵梁向右弯曲时，校正时要（  ）拉伸

A .夹紧纵梁右侧的板件   B .夹紧纵梁左侧的板件  C .夹紧纵梁右侧或纵梁左侧的板件

32.对中立柱进行拉伸时，使用（  ）

A 钢丝绳       B .尼龙绳             C .只要能夹紧的钣金工具都可以

35.板件需要向上拉伸时，可以使用 （  ）

A .液压顶板向上顶     B .斜拉臂向上拉伸    C .塔柱向上拉伸

38.拉伸时锤击拉伸部位的板件，是为了（  ）

A .敲平板件的变形  B .消除板件内部应力   C .防止拉伸夹持部位变形

41.塔柱导向环的作用是（  ）

A .改变拉力的方向   B .加强拉力    C .牷住链条

47.纵梁后部损伤，修理时可（  ）

A .用两个夹具夹紧纵梁前部拉伸

B 在纵梁根部焊接焊片后拉伸

C .拉伸挡泥板与纵梁前部

三，多项选择题
1. 为了能够完成好车身修复工作，车身校正设备必须具备的条件是（  ）

A .配备高精度，全功能的校正工具     B .配备多功能的固定器和夹具

C .配备多功能，全方位的拉伸装置     D .配备精确的三维测量系统

2.对于整体式车身的修复，其校正设备必须能同时显示（  ）

A .每一个参考点变形的大小     B .每一个参考点变形的方向

C .每一个变形部位的应力大小   D .每一个测量点的长宽高尺寸数据

5.在进行牵拉校正之前，应对车身和一些部件进行如下（  ）保护

A .拆卸或盖住内部部件（座位，仪表，车垫等） 

B .焊接时用隔热材料盖住玻璃，座位，仪表和车垫

C .拆除车身外部的部件时，用棉布或保护带保护车身以防插伤

D .整体式车身在平台式车身校正仪上固定时至少需要四个以上的固定点

6.拆卸汽车零部件要注意（  ）

A .只拆卸那些为了接近车身需要修理的部位而必须拆除的部件

B .在进行修复前，要仔细研究车身结构，损坏位置和损坏程度，决定拆去什么保留什么，以及如何拆卸更方便

C .更换结构件比修理这些结构件时需要拆掉更多的部件

D .在拆卸部件时应以单元的形式来拆卸，这样可以减少拆卸的时间

8.校正设备中，（  ）适合对整体式车身进行校正

 A .地框式校正设备              B .L形校正设备 

C .框架式校正设备               D .平台式校正设备

11.拉伸时，塔柱（  ）

A .链条所有链节呈一条线         B 链条在塔柱顶杆锁紧窝锁紧

C .料条尾部牷在导向环手轮上     D 要使用规定的链条

18.车身校正后应注意（  ）

A 检查车门与车门槛之间的空隙（应该是一条又直又窄的缝隙）

B 检查整个车身上部所有部位总的平整情况

C .开，关车门，掀，关发动机罩盖和行李舱盖，看开关时是否感觉过紧

D .检查车身顶棚是否平整

19.在车架右前部朝右侧拉伸校正车架的弯曲时，要在（  ）

A .右后部朝右侧拉紧定位     B .在后部朝右侧拉紧定位

C .右后部朝左侧拉紧定位     D .左前部朝左侧拉紧定位

20.对客车车身校正时，一般会使用（  ）拉伸装置

A .撑拉器   B .塔柱   C .手拉葫芦   D .液压顶杆

21（  ）切割更换后，可以采用塔接的方式进行焊接

A 行李舱地板  B .前纵梁    C 门槛板  D .风窗立柱

22.门槛板更换后，可以采用（  ）进行焊接

A .二氧化碳气体保护焊和对接焊  B .塔接焊

 C .塞焊                        D .塞焊或钎焊

23.前立柱碰撞后长度减少，可以通过拉伸（  ）恢复前立柱长度尺寸

A .散热器支架   B .前围上盖板   C .纵梁后部  D .纵梁前部

24.为了高质量地修复事故车，使用的车身校正设备需要（  ）才能够保证修复的质量和精度

A .配备全面的车型数据       B .测量系统的精度达到±3mm
C .配备多种钣金拉伸工具     D .配备一个拉伸塔柱

25.采用拉伸，保持拉伸再拉伸，再保持方法的目的是（  ）

A .确定拉伸的方向           B .让损坏板件充分放松应力

C .因为拉伸时有危险，修理人员要休息   D .消除板件的弹性变形

26.拉伸校正的目的是（  ）

A .将损坏的车身恢复到原来的形状   B .使金属恢复到原来的状态

C .让损坏板件充分放松应力         D .车辆恢复原来的性能

27.修理好的汽车在行驶一段时间后，车身上的应力会使某些部位出现 （  ）

A .焊点拉开  B .油漆层剥落  C .裂纹     D .焊缝的保护层裂开

29.车身材料内部形成应力的原因有 （  ）

A .板件形变     B .过度加热    C .不正确的焊接操做  D .不理想的应力集中

30.下列（  ）可能是由于整体车身上存在应力导致的

A .车门，发动机罩，行李舱，车顶开口的变形

B .挡泥板和纵梁上的凹痕和皱折

C .悬架系统和发动机安装点的变形

D .地板，支架和齿轮装置的损坏

31.下列（  ）变形可能是由于整体车身上存在应力导致的

A .油漆和内涂层开裂           B .焊点被拉开或断裂

C .焊缝和焊接的保护层裂开     D .焊点脱落

32.因加热产生氧化皮的量很大程度上取决于（  ）

A .加热的时间         B .加热的温度

C .加热后冷却的时间    D .加热后冷却的方式

参考答案
一. 判断题
1.√ 2. √  5 .X  12. √  16 .X  37. √  44 . √  55 . √   

58 .X  61 . √  69 . √  75 . √  79 .X  88 .X   96 . √

106 . √  118 .X  128 .X  133 . √  143 .X

二.单项选择题
1 .A  2 A,  4. A, 7 .A   12 .C   14 A    16 B   19 B   23 A

26 A   32 B  35 A  38 B  41 A  47 B

三，多项选择题
1 ABCD  2 AB  5 ABC  6 ABCD  8 CD  11 ABD  18 ABC  19 AD

20 AD  21 AC  22 BC  23 BC  24  AC  25  ABD  26 AB  27 ABCD

29 ABCD  30 ABCD  31 ABC  32 AB
一判断题

4.当代身上用的接焊方式有电阻点焊，二氧化碳气体保护焊，二氧化碳焊和钎焊。                                         （    ）

6.由于氧乙炔焊接操作中要将热量集中在某一个部位，热量将会影响周围的区域而降低钢板的强度，因而制造厂都不赞成使用氧乙炔焊来修理汽车。                                           （    ）

27.在薄的金属上焊接时，惰性气体保护焊可使用弱电流，从而可预防热量对邻近部位的损害，避免了可能发生的强度降低和变形。（   ）

45.无论那一种类型的惰性气体保护焊设备，都由带有流速调节器的保护气体供应管道,送丝装置，焊丝，焊机电源，电缆和搭铁线装置，焊枪（也称焊炬），保护气和控制面板等基本部分组成。     （    ）

56.进行惰性气体保护焊时，电弧电压过低，电弧的长度减小，焊接熔深增加，焊缝呈狭窄的圆拱状。                       (     )

61.进行惰性气体保护焊时，如果导电嘴到工件的距离过大，将难以进行焊接，并会烧坏到电嘴。                          （    ）

100.对接焊时，为了防止金属弯曲，应从工件的中心开始焊接，并经常改变焊接的位置，以便将热量均匀地扩散到板件金属中去。（    ）

106.当需要对焊接的金属的厚度为1.6mm以上时，必须留一个坡口，以确保有足够熔深。                                  （    ）

177.由于铝板的导热性好，它最适合采用惰性气体保护焊。 （    ）

206.在修理大量采用高强度钢的车身时，要求采用电阻电焊机进行焊接修理。                                            （    ）

220.电阻点焊接强度高，但受热范围大，金属不易变形。  （    ）

236.电阻点焊的焊接电压大，焊件熔融大就会产生飞溅。  （    ）

245.所以更换部件后的电阻点焊，焊接接头的数量依应该和生产厂家原来的焊接接头数量相等。                            (     )

254.每一次电阻点焊的强度取决于点焊的间距（两个焊点自之间的距离）和边缘距离（焊点金属板边缘距离）。              （    ）

269.修理时的电阻点焊间距应略大于汽车制造厂的焊接间距，焊点应均匀分布。                                         （    ）

二.单项选择题

1.（   ）属于不可拆卸连接。

A.折边连接     B卡扣连接     C.螺纹连接

24.对钢板进行热收缩时，采用（   ）

A氧化焰     B中性焰     C碳化焰

25.高强度钢板和其他薄板比较好的焊接方法是（   ）

A.MIG焊接法     B电阻点焊     C氧乙炔焊

29.如果用在氩气中加入4%~5%的氧气作为保护气，惰性气体保护焊就可以焊接。（   ）

A铝合金     B不锈钢     C钢材

48.进行对接焊（尤其是在薄板上）时，每次焊接的长度最好不超过（   ）

A.10mm      B20mm      C30mm

53.薄板厚度为0.8以下，必须采用（   ）的惰性气体保护焊焊接方式。

A连续点焊

B连续焊，每次焊接长度不超过10mm

C连续焊

66.塞焊时，在需要连接的外层板件钻（或冲）一个孔来进行焊接，一般结构性板件上孔的直径为（   ）。

A5mm      B8mm     C10mm

77.在焊接铝板时，如果铝板表明有涂层，应用装有粒度未80号的砂轮机磨去宽度为（   ）范围内的涂层，让金属裸露出来。

A10mm     B20mm     C30mm

81.用惰性气体保护焊进行焊接时。，随着电流的增大，会造成（   ）。

A焊缝变宽.熔深加大     B焊缝变宽.熔深减少

C焊缝变窄.熔深加大

84.惰性气体保护焊搭铁夹钳的作用是（   ）。

A作固定用      B使电流形成回路

C使电流稳定，焊接效果好

85.惰性气体保护焊产生垂直裂纹的原因是（   ）。

A焊枪角度不正确

B焊缝表明被赃物污染（油漆.油锈斑）

C焊丝规格不正确

87.电阻点焊是通过（   ）的电流过夹紧在一起的两块金属时产生的电阻热，用焊枪电极的挤压力来完成。

A.低电压.高强度       B高电压.低强度　　　　C高电压.高强度

93.电阻点焊的电流调大时，会产生（   ）的现象。

A.飞溅变多.焊点颜色变深          B飞溅变少.焊点颜色变深

C飞溅变多.焊点颜色变浅

95.车身修复用的电阻点焊设备要求配备100mm或更短的缩短型电极管臂时，其最大焊接能力达（   ）。

A二层2.0mm厚的钢板        B二层2.5mm厚的钢板

C.二层3.0mm厚的钢板

106.焊点的数量应大于或等于汽车制造厂焊点数量的（   ）倍。

A .1.0             B.1.3         C.1.5

116.用錾子检验电阻点焊的两个1.0mm厚度的板件时，錾开的缝隙是（   ）。

A .2.0~2.5mm        B.2.5~3mm        C.1.5~2mm

三.多项选择题
3.(   )连接方式是将汽车上的金属零部件连接在一起的不可拆卸连接方式。

A折边连接     B铆钉连接     C粘结连接     D焊接连接

6.下面关于焊接方式的特点，描述正确的有（   ）。

A.由于焊接的形状不受限制，它适合于连接整体式车身结构，焊接后仍可保持车体的完整性

B.焊接对空气和水的密封性能好

C.焊接接头的强度在很大程度上受到操作者技术水平的影响

D.如果过多地加热。周围的板件将会变形

10.下列（   ）是惰性气体保护焊（MIG）的优点。

A.可使各种焊接板件100%的溶化

B.在薄的金属上焊接时，可使用弱电流

C.电弧平稳，熔池小，便于控制

D.更适合焊接有缝隙和不吻合的地方

12.用惰性气体保护焊焊接铝材时，要根据（   ），分别采用氩气或氩.氮混合气体进行保护。

A.铝合金的种类         B.铝合金材料的厚度

C.铝合金的品质         C.铝合金的含铝量

30.使用高质量气体保护焊进行塞焊的要求有（   ）。

A.各工件紧密地固定在一起       B底层金属首先熔化

C.适当调大电流                 D.焊丝与被焊接的金属相容

34.搭焊和对焊焊疤的检测标准为（   ）。

A.焊疤最短长度25mm,焊接最长长度38mm

B.焊疤最小长度5mm，焊疤最大宽度10mm

C.工件背面焊疤宽度为0~5mm

D.对接焊焊片夹缝是工件厚度的2~3倍

35.塞缝的焊疤的检测标准为（   ）。

A.焊件正面焊疤最大高度不超过3mm

B.焊件背面最大高度不超过1.5mm
C.焊接背面焊疤最小高度不小于1mm

D．焊接背面焊疤最小高度不笑小于0.5mm

39.下面（   ）因素会导致惰性气体焊接产生咬边。

A.电弧太长，电流太大       B.焊枪角度不正确

C.焊接部位不干净           D.焊枪角度不正确

46.惰性气体保护焊烧穿的原因有（   ）

A．焊接电流太大　　　　　　B.两块金属之间的坡口槽太宽

C.焊枪的移动太慢           D.焊枪到板件之间的距离太短

47.电阻点焊的优点有（   ）。

A.焊接过程中不产生烟火蒸气  B.不需要对焊缝进行研磨

C. 焊接强度高，受热范围小   D.焊接成本不气体保护焊等低

49.电阻点焊的三个要素为（   ）。

A.电极压力     B.焊接电流      C.加压时间      D.焊接速度

55.每一次点焊的强度取决于（   ）。

A.点焊的间距（两个焊点之间的距离）

B.边缘距离（焊点到金属板边缘的距离）

C.点焊的顺序

D.点焊的类型

57.对电阻点焊质量进行外观检查时，要检查（   ）。

A．焊点间距　　　　　　　B.电极头压痕深度

C. 焊件表面光滑程度       D.焊接位置

58.钎焊中，焊剂的作用是（   ）。

A.清除金属表面的氧化层    B.使钎焊容易熔化

C.增加钎焊结合强度        D.预防板件表面进一步氧化

参考答案

1、 判断题
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